ЮБИЛЕИ



ЮБИЛЕЙ ПРЕПОДАВАТЕЛЯ

В 2013 году исполняется 65 лет преподавателю ЕДС Людмиле Николаевне Закатовой



Людмила Николаевна родилась в г. Каменске-Уральском Свердловской области в 1948 г. По окончании школы и Свердловского областного музыкального училища им П. И. Чайковского (1968 г.) поступила в Уральскую государственную консерваторию им. М. П. Мусоргского, которую закончила в 1973 г. по специальности «Хоровое дирижирование» с присвоением квалификации «дирижер хора, преподаватель хоровых дисциплин».

С 1970 г., еще учась в консерватории, начала преподавать в Свердловском област-

ном музыкальном училище им. П. И. Чайковского. До сих пор Людмила Николаевна — преподаватель высшей категории дирижерско-хорового отделения названного училища.

В 1994—2003 гг. юбиляр создала и возглавляла хоровое отделение Детской музыкальной школы № 14. Под ее руководством хор ДМШ № 14 был награжден золотым дипломом на международном конкурсе в г. Москве.

Людмила Николаевна активно участвует в методической работе. С 1990 г. является внештатным методистом и экспертом учебно-методического центра Министерства культуры Свердловской области, а также

(с 2005 г.) — руководителем хоровой секции областного методического объединения. Общий педагогический стаж Людмилы Николаевны составляет 43 года.

На певческо-регентском отделении юбиляр работала в течение 10 лет, с 2003 до 2013 г. В 2003 г. принята на должность преподавателя, с 2006 г. — старший преподаватель, а в 2009 г. назначена доцентом кафедры регентского дела ЕДС. Людмила Николаевна активно участвовала в учебном процессе и жизни регентского отделения.

Людмила Николаевна имеет многочисленные дипломы, в том числе за подготовку лауреата I степени Первого областного смотра-конкурса отделений хорового дирижирования средних профессиональных образовательных учреждений культуры и искусства Свердловской области им. А. А. Юрлова. Кроме того, юбиляр поощрялась многочисленными Благословенными архиерейскими грамотами, почетными грамотами, благодарностями и благодарственными письмами, в т. ч. от Министерства культуры РСФСР, Министерства культуры и массовых коммуникаций России, руководства Свердловской области и областного министерства культуры.

Администрация, преподавательская корпорация и студенты Екатеринбургской духовной семинарии сердечно поздравляют Людмилу Николаевну с юбилеем и желают дальнейших творческих успехов на благо Святой Православной Церкви! Многая лета!

Юбиляр имеет следующие публикации:

Духовная музыка в репертуаре учебного хора: cб. / сост. Л. Н. Закатова. Б.и. Б.г.

Работа над полифонией в хоровом классе // Ступени мастерства: сб. метод. мат-лов для преподавателей детских музыкальных школ и школ искусств. Вып. 1. Екатеринбург, 2003. С. 18–34.

Духовная музыка как средство формирования личности // Гуманитарное развитие личности в современном обществе: проблемы психологии и музыкальной педагогики: мат-лы Межрегион. научн.-практ. конф. 24–25 ноября 2005 г. Екатеринбург, 2005. С. 40–42.

Юбилей преподавателя



Размышления о профессии // Поколение 1990-х — 2000-х: новые стратегии образования / мат-лы обл. научн.-практ. конф. г. Екатеринбург, 26 ноября 2010 г. / Свердл. обл. муз. училище. Екатеринбург, 2010. С. 53–55.

Роль ансамблевого пения в профессиональном становлении музыканта // Актуальные проблемы музыкального и художественного образования: мат-лы IV Междунар. интернет-конф. Май 2012 г. / Урал. гос. пед. ун-т. Екатеринбург, 2012. С. 82–85.

Роль ансамблевого пения в профессиональном становлении музыканта // Вестник Екатеринбургской духовной семинарии. 2012. Вып. 1(3). С. 232–235.

Воспоминания о Николае Александровиче Голованове — музыканте и педагоге: сб. Екатеринбург, 2012. 60 с. (сост., вступ. ст. и послесл. Л. Н. Закатовой).